
Pomáhejte hrou – Vyšehradem pro kolíček

Situace kolem epidemie Covid 19 nebyla jednoduchá pro nikoho, dopláceli na ní také nadace, které přicházely o své dlouhodobé dárce a podporovatele.

Mrzelo nás, že kvůli epidemiologickým opatřením musíme rušit jednu charitativní akci za druhou, tak jsme v Nadaci Jedličkova ústavu přemýšleli, jakou aktivitu na podporu dětí s handicapem můžeme v současné době uspořádat, aby se mohla konat i v době, kdy je všechno zavřené, a aniž by hrozilo, že ji budeme muset zrušit,“ řekla výkonná ředitelka Nadace Jedličkova ústavu Markéta Balvínová.

Tým Nadace Jedličkova ústavu proto připravil venkovní stopovací hru **Vyšehradem pro kolíček**, kterou si může projít nezávisle na epidemiologických nařízeních kdokoli a kdykoli a zároveň tak nadaci podpořit finanční částkou. Hra je určena pro všechny, které nebaví stereotypní home office nebo jsou unaveni z online výuky a rádi přispějí na dobrou věc.

Hra je připravena ve dvou verzích:

- pro rodiny s dětmi cca od 6 let a 1. stupeň základních škol
- pro dospělé nebo firemní týmy, 2. stupeň základních škol a střední školy

Průvodcem hrou je Ruda, žák školy Jedličkova ústavu, který je na vozíku a který potřebuje vyšetřit jeden velký problém. Provede hráče zajímavými místy Vyšehradu. Užijí si zábavu, čerstvý vyšehradský vzduch a načerpají nové vědomosti. A protože je Vyšehrad více než 100 let spojený s Jedličkovým ústavem, tak během hry hráči nakouknou i pod pokličku života s handicapem. Hra je tak vhodná i pro základní školy v rámci občanské nauky. Hra trvá v průměru necelé dvě hodiny a je celá bezbariérová.

Za jedno stažení hry, kterou pak může jít celá rodina, třída nebo skupinka přátel, hráči zaplatí **777** korun a přispějí tak **Nadaci Jedličkova ústavu**. Částka bude v plně výši věnována na podporu dětí a mladých lidí s handicapem.

„Ať se epidemiologická situace vyvíjí jakýmkoliv směrem, tak klienti Nadace Jedličkova ústavu potřebují stále podporu v základních každodenních činnostech, aby se mohli najíst, nebo obléknout, jiní potřebují nakoupit potraviny nebo opravit vozík. Žijeme a pomáháme dál, a proto v nadaci hledáme nové způsoby, jak se propojit s novými dárci,“ dodala Markéta Balvínová.

Více o hře najdete na: <https://nadaceju.cz/pomahame-hrou>